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B # A-3055A 20 & 14.8 296 kg ¢ i ¢ i i
SRR BKN-6 19 & 15.6 296 kg FE = iy
FiTEEiE BKN-624 19 & 8.5 162 kg
B E A-14 40 & 42 168 kg ﬁ
SyFAR—R A-752T 2 K 39 8 kg W
BE /(T $48.6 126 m 2.73 34 kg W =0.5P + P + 0.5P = 2P
9507 7 & 0.74 5 kg
ER B IHR t=28 mm 108 m 4.7 51 kg
INZA 90 X 90 13 m 6.48 8 kg Win = 0.5*Pin + Pin + 0.5-Pin
ZDfth RaF—L% 1 K 30 30 kg =05%x779 + 779 + 0.5 % 779 = 1558 kg
BHAE 2 & 250 500 kg
& & P1 = 1558 kg Wout = 0.5-Pout + Pout + 0.5-Pout
= 0.5X 949 + 949 + 0.5 X 949 = 1898 kg
% B iE B = BENES =
ARAEH L F Aya—hk 61.2 m2 0.5 31 ke L1= L1 =25.0 cm
e K TU-18K 19 & 5.8 110 kg
TEA RU-18K 20 K 1.46 29 kg L2 = 116.4 cm
FILETHHA 0 & 75.4 0 kg
& &t P2 = 170 kg HIFE—AVR
M = Win-L1 + Wout-L2 = 1558 X 25.0 + 1898 X 116.4 = 259877 kgcm
Bt Ic{ER T 5 E ARE Pin=P1/2= 779 kg =< Ma = 398000 kgcm OK
VAl Pout=P1/2+P2= 949 kg EHEE
P = Win + Wout = 779 + 949 = 1728 kg
= Pa=5000kg OK
3 RaE—L0#&E
HAFERMITE—AE EN0MEEDHZE  Ma = 140000 kgecm 5 Poh—L—bhDt&Et
EhHEOES Ma = 98000 kgcm
OV —REEEBE ock= 18 N/mm2 TOHBHE
HRXRRD Ra = 2500 kg
5|5k Ta=1580kN (16.12t)
FAM  Qa=160.1kN (16.32t)
P =806
lr . _ FE P =949 kg Win W out
A \5%‘1 REGNAIFETHRITTS 1 SIEREI 7 h—hib EEMBEAIT7 o h—ORME a=60cm
1829 ‘ 1829 RNy L =365.8 cm i )
L= 3658 ] L= B IFE—AUR M= 259877 kgem
BIERFIE T =259877/60=4331kg =43t
BIFE—AVR < Ta=16.12t OK
M=1/4-P-L=1/4x949 x 365.8 = 86786 kgcm
= Ma =98000 kgcm OK HAMBE Q=Win+Wout=1728 kg =1.7t
< Qa=16.32t OK
XERN
R=1/2"P =1/2X949 = 475 kg
< Ra=2500 kg OK
4 ARIBIBTSH YOS 300 _ oo
[ I (A-9501%50)
AR RIZT ST I DEEBIE 2250 kg 2750 kg
FRmI T4k HEme
Ma (kgcm) Pa (kg) g l
A-950 315000 5000
A-1300 398000 5000
A-1600 480000 5000 +
ERDTAmELY. T E—A N ERmENBRTT D !




